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Soit ABC un triangle tel que AB=5, AC =3 et BAC = 2T

Déterminer AB-AC .
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Soit #et v deux vecteurs tels que |[iF]| =2, -V =7 et (7,

Déterminer |7 .
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2. MN .MP=MN X MP X cos NMP

MN?=32+(-5)?=9+25=34, donc MN =134 ] L
MP?=12+(-4)>=1+16=17, donc MP=+17 g
Donc,

23 =1/34xv17X cos NMP

23=134%17 X cos NMP

23=17v2Xcos NMP

cos NMP= 23,_
1742

On obtient NMP~16.9°




Le triangle ABC est rectangle en C s1 et seulement s1 les vecteurs

CA et CB sont orthogonaux, c'est & dire si et

a—2+3 CBI+3

-3+ 1 I+ 1
[ =4
CA CB

CA.CB=1x4+ (-2)x2=4—4=0
Donc le triangle ABC est rectangle en C.
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ED EF=—3X3+5x2=1#0
Donc le triangle EDF n'est pas rectangle en E.

ABCD est un losange de centre O tel que OA=4 et OD =3.
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seule_ment s1 E;IEE’ =0.

1) Calculs des produits scalaires

a. O est le pied de la hauteur du triangle ADC issue de D, donc :
AC-AD=AC.A0=ACXAO Xcos(AC ;A0 )=8x4x1=32

b 0] est | le pled de la hauteur du t11311g1e OBC 1ssue de C, donc :
BO.BC=BO.BO=BO*=B0*=3"=9

¢. AB=DC car ABCD est un losange, donc :
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AB.DC=AB.AB=AB*=AB>

Dans le triangle rectangle OAB, j'utilise le théoreme de Pythagore :
AB*=0A?+0B?

AB?>=42+32

AB*=16+9

AB?=25

4B.DC=25

d. O est le pied de la hauteur du triangle DBC issue de C, donc :
BC .BD=BD.BC=BD.BO=BDxXBOXcos(BD;BO)=6x3x1=18

2) Calculs des produits scalaires

A(-4;0) B(0:-3) C(4:0)
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AB AD=4x4+(-3)x3=16-9=7
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OC .BA=4x(—4)+ 0x3=-16
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AD . DC=4x4+3%(-3)=16—9=7
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